

# Subotički Sportski List

Godina IV. Broj 122

Subotica, četvrtak 27. siječanj 1938

Pretpлата: četvrtgodisnje 13, polugodišnje 25, godišnje 50 din.

## Dva kluba u S. E-kupu

Čija je zasluga što dva kluba „Jugoslovenskog nogometnog saveza“ učestvuju u Srednjoevropskom kupu

### Beogradski šport klub se osigurao

U posljednje vrijeme prema nekim beogradskim novinama najveći uspjeh od kako postoji ova država zabilježio je JNS nedavno, i to prilikom zasjedanja konferencije S. E. kupa u Beogradu, kada je riješeno da dva kluba Jugoslovenskog nogometnog saveza ove godine učestvuju u borbama za naslov najboljeg kluba u Srednjoj Europi. Nadalje tom prilikom je JNS primljen za redovnog člana S. E. kupa i to s pravom glasanja, iako samo s jednim glasom, čime u buduću neće morati da bude samo prisutni posmatrač radi sankcioniranja odluka t. j. da im kumuje, nego će i on učestvovati u stvaranju tih odluka kao i druge države koje učestvuju u borbi oko S. E. kupa. Danas je to prilično važan zaključak, ali kada se uzme u obzir to da se raniji član Švajcarska svojevremeno odrekao učešća, onda lako možemo shvatiti da drugog izlaza nije bilo, nego primiti Jugoslaviju i Rumuniju za redovnog člana, dati im odnosno dozvoliti učestvovanje sa po dva kluba i pošto pozadina svega toga jesu finansijski razlozi klubovi JNS-a su dobili skoro ništa. Jer odnos raspodjela prihoda 60:40 u korist ostalih učesnika nimalo ne daje sliku sjajnih i velikih uspjeha JNS-a. Tu se vidi da je S. E. komitetu malo stalo do časnog učestvovanja klubova JNS-a a više do finansijskih efekata svojih vlastitih klubova, tim prije što ovo nije prvi slučaj da klubovi JNS-a učestvuju u borbama S. E. kupa. Poznato je da je prije nekoliko godina Jugoslavija učestvovala u Srednjoevropskom kupu također sa dva svoja kluba, no ono učešće u odnosu prema ovom bilo je časno i zaslužno, a ne plod dugotrajnih i mnogih moljakanja da se i Jugoslavija primi za bijelu trpezu S.

E. kupa, pa makar i pođ cijenu velikih i teških žrtava, recimo na mrvicu što ostaju kao otpatci iza onih prominentnih i najboljih.

To je eto zasluga JNS-a. On je izmoljao kao učešće dvojice svojih klubova, jer neugodno ga je dojmio slučaj da je njegovo mjezimče BSK prošle godine sjedio krštenih ruku i gledao prvaka Gradanskog kako se bori u S. E. kupu, a i ove godine se lako može desiti da BSK ne bude prvak, pa ni ove godine onda ne bi mogao učestvovati u tim borbama nego bi morao prepustiti zagrebačkim klubovima tu časnu i odgovornu zadaću. A to za JNS mnogo znači. Zbog toga je on stavio sve na kocku, a to nam i daje slutnju da se iza kulisa štošta događalo što javnosti nije poznato.

No, ako ćemo govoriti o izvjesnim zaslugama učestvovanja dvojice klubova JNS-a u S. E. kupu, ne možemo prešutjeti činjenicu, da su to učinili u glavnom zagrebački klubovi u prvom redu Gradanski, zatim HASK, pa državna reprezentacija koja je u 70% bila sastavljena od zagrebačkih i splitskih igrača, dok su u tim slučajevima beogradski igrači samo popunjavali praznine više zaslugom onih koji su je sastavljali, nego recimo po svojim sposobnostima. Zbog ovih razloga ne može se JNS kititi perjanicom velikih uspjeha, što dva njegova kluba učestvuju u S. E. kup borbama jer za to ima veoma malo dokaza i zasluga, pošto su rezultati u prošloj godini djelo i plod zagrebačkih klubova, a nikako JNS-a, a zbog čega se i učestvuje u S. E. kupu.

To je ono što se mora konstatirati da bi se znalo od kud vjetar duše.

### Tabela utakmica za zimski kup ligaša 1938 god.

Konkordija	} Gradjanski 4:1 i 2:0	} Gradjanski 8:3 i 2:0
Gradjanski		
	} Ljubljana	} Hajduk
BASK		
B S K	} B S K 3:3 i 4:1	} B S K 4:1 i 1:1
Jugoslavija		
edinstvo	} Jugoslavija 2:1 i 5:0	} Slavija

### Internacionalni pregled

Budimpešta, 23 siječnja

Prijateljske utakmice:

Sirketaxi—Nemzeti 7:4 (2:3).  
 Budafok—Hungarija 5:2 (2:0).  
 Febus—Terekveš 4:1 (2:1).  
 Budai 11—Elektromoš 4:2 (2:2).  
 Ujpešt—Vašutaš 21:1 (11:1).  
 Kišpešt—KAOE 14:0 (7:0).  
 Ferenevaroš—Veis Manfred FC 7:2 (3:1).  
 Tel Aviv, 23. siječnja  
 Grčka—Palestina 3:1 (2:1).  
 Kvalifikaciona utakmica za svjetsko prvenstvo.

Švicarska, 23 siječnja

Prvenstvene utakmice:

Lugano—Grashopers 2:1.  
 Bern—Grenhen 0:0.  
 Nordstern—Servet 2:2.  
 Lozan—Bazel 2:3.  
 Bil—Lucern 4:2.  
 Jang Felovs—Jang Bojs 4:4.  
 Francuska, 23. siječnja

Prvenstvene utakmice:

Fiv—Séte 1:2.  
 Valansien—Rasing (Rube) 2:4.  
 Mec—Red Star 3:0.  
 Kan—Rasing Lens 5:0.  
 Rasing (Pariz)—Antib 1:2.  
 Raun—Sošo 1:3.  
 Ekseleior—Olempik (Lil) 2:2.  
 Olempik (Marselj)—Rasing (Strasburg) 2:1.  
 Italija, 23. siječnja

Prvenstvene utakmice:

Milano—Bari 5:1.  
 Roma—Liguria 1:0.  
 Lukeza—Torino 2:2.  
 Triestina—Napoli 3:0.  
 Juventus—Atalanta 5:0.  
 Denova—Lazio 2:1.  
 Bolonja—Fjorentina 0:0.  
 Livorno—Ambroziana 0:0.  
 Čehoslovačka, 23 siječnja

Prijateljske utakmice:

Viktorija Žiškovič—DFC 2:2.  
 Teplice—Bohemians 5:4.  
 Sparta—Podmokli 6:0.  
 Bratislava—Prostjetov 1:1.

U SUBOTU DNE 29-OG SIJEČNJA POSLIJE PODNE U 5 SATI U PROSTORIJAMA „PUČKE KASINE“ UPRAVNI ODBOR „BAČKE“ ODRŽAĆE SJEDNICU, NA KOJOJ ĆE SE IZZDRIJEBATI POUČAVAJ BEZKAMATNOG ZAJMA.

#### POZIV

bez pozivnice na čajanku „Bačke“ koja se priređuje dne 12 veljače 1938 god. u koncertnoj sali Gradskog bioskopa s početkom u 7 sati na večer.

Program se održaje na početku čajanke, pa se stoga umoljava svaki, da dođe na vrijeme.

#### Program:

„Zamrznute misli bačkinog igrača od jeseni do proljeća“ — u 1 činu i bezbroj prizora, od „stalnoga režisera“

Igrači

Draš

# OLIMPIJSKE IGRE

(Nastavak)

## POREDAK KOD NATJECANJA NA OLIMPIJSKIM IGRAMA

Početak natjecanja bi objavlivali glasnici i trubači. Nakon toga bi svi natjecatelji pristupali Zeusovom žrtveniku i izrekli bi olimpijsku zakletvu, prema kojoj bi se svaki zakleo da ne će učiniti ništa što bi bilo protiv običaja na natjecanjima.

Točni poredak na natjecanjima nije nam sasvim poznat, ali ni nije bio uvijek isti jer su se često uvodila nova natjecanja. U najsjajnije doba Olimpijskih igara, oko 600 god. prije Kr. bio je slijedeći poredak:

Prvi dan su bila nakon otvorenja igara natjecanja za dječake, drugi dan su bila natjecanja za muševce i to jahanje, utrka na kolima i petboj; treći dan je bio dan odмора i ujedno dan svečanosti kada su se doprinosile žrtve bogovima; četvrti dan je bio dan borbe u slobodnom hrvanju, trčanju na svim stazama i sa oružjem; šesti dan je bio dan slavljenja pobjednika. Proglasivanje pobjednika je bilo svečano. Tom zgodom bi bilo izrečeno njegovo ime, porijeklo i iz kojega grada je, a kao znak njegove pobjede dobio bi lovorov vijenac. No osim toga su se pobjedniku pjevale pjesme t. j. himne u kojima se on slavio i to je dalo maha grčkom pjesništvu.

No na svim natjecanjima su bila i natjecanja u govorništvu i pjesništvu, pa je poznato da se i radi toga dobivala najeveća čast: lovorov vijenac. Ne smijemo da ne spomenemo da su ovakove Olimpijske igre, na kojima se sastajao izabrani i najbolji svijet iz cijele Grčke, bile ujedno i žarište grčkog nacionalizma. Tako se spominje da je 408 god. pr. Kr. filozof Gorgia održao veoma znameniti govor u kojem je potakao sve Grke na zajednički otpor protiv Persijanaca. Ali Olimpijske igre su nam dale ono čemo se i danas divi cijeli kulturni svijet: remekdjela kiparske umjetnosti. Svakom pobjedniku je bilo dozvoljeno da na uspomeni na svoju pobjedu postavi svoju statuu u Olimpiji, a to je dalo golemi polet grčkom kiparstvu koje je tako stvorilo prava remek djela. Komu nije poznat Myronov: „bacač diska“ koji i danas služi atletičarima kao uzor kod bacanja diska helenskim stilom, pa statua „Pobjednika“ od Polykleitosa i dr.

## NATJECANJA ZA ŽENE

Na samim Olimpijskim igrama nisu se natjecale žene, čak im je bio zabranjen pristup i kao gledaocima, ali su se u Grčkoj priredivala natjecanja za žene. Za njih su se priredivala natjecanja u čast božice Here i bila su isto na Olimpiji, ali u drugo vrijeme. One su se natjecale u trčanju i to su bile podijeljene u tri grupe: za djevojčice, za odraslije djevojke i za odrasle žene. Prema nekim izvorima izgleda da je bilo natjecanje za žene i u hrvanju, no to nije sigurno. Najviše su se isticale žene iz Sparte i Peloponeza.

## VRSTE NATJECANJA

Danas nam je poznato u čemu su se svi Grei natjecali a i približno kada se koje natjecanje uvelo na igrama.

Već u samom početku je bilo trčanje, a to je bilo na prvim natjecanjima i jedina točka. Trčanje na dvostruku duljinu Stadion na je uvedeno po svoj prilici na 14 Olimpijskim igrama, a nešto kasnije i na dugoj stazi. Na 18 Olimpijskim igrama je uveden petboj, na 23 igrama šakanje, na 33 igrama hrvanje u slobodnom stilu, na 65 trčanje sa oružjem, a na 25 igrama su uvedena natjecanja sa upregnutim konjima, na 33 pak jahanje.

Da bi dali barem približnu sliku o tim natjecanjima to ćemo se pozabaviti malo sa pojedinima, da i na taj način osvijetlimo ulogu starih Olimpijskih igara kod stvaranja današnjih.

### Trčanje:

Naročito obljubljeno natjecanje je bilo trčanje; ono je privlačilo najviše gledalaca.

trkača na startu je bio slijedeći: nešto prema naprijed nagnuto tijelo sa malo savijenim koljenima, ali se ponegdje vidi stav kao i danas — na statui jednog nadgrobno spomenika — skoro potpuno nagnuto tijelo naprijed sa rukama poduprtim u zemlju. Znak za početak trčanja davao se najčešće sa trubom, ali je bilo i drugih znakova kao n. pr. glas kojega sudca natjecanja. Kao što danas imamo kratke, srednje i duge pruge tako je i tada bilo.

**Kratka pruga:** najkraća pruga na kojoj se natjecalo bila je duljina Stadion, a ona je u Olimpiji iznosila 192 m. Kako je nastalo ovo natjecanje doznajemo od Philostratos: prvo se to natjecanje sastojalo u tom, da je svećenik stajao pred žrtvenikom na jednom kraju Stadion, a svi bi stali na drugi kraj Stadion. Na dani znak bi svi potrčali, a onaj koji bi stigao prvi imao bi tu čast da zapali sa buktinjom, koju bi primio iz ruke svećenika vatru na žrtveniku. Kolika te to bila čast, lako je razumljivo da je natjecatelja bilo jako mnogo.

Stav trkača na kratkim prugama je nešto drukčiji no danas. Tada je trkač svoje tijelo držao skoro uspravno, dok se danas naginju za 60—70°, dok držanje noga i ruka je potpuno isto. Duljina koraka nije nam poznata, kao što ni brzina. Zanimljivo je ali, što veli Antipatros za jednog trkača: moglo ga se vidjeti samo na startu i na cilju! Tu svakako ima pretjerivanja, ali svakako možemo vjerovati u veliku brzinu tadanjih trkača. Ova kratka pruga nazivala se tada stdionsko trčanje i bilo je jedino natjecanje prvih 13 Olimpijskih igara. Prvi pobjednik čije nam je ime poznato bio je Koroibos iz Elisa. Kako je trkača bilo jako mnogo to su se održavala prednatjecanja u grupama po četiri trkača od kojih je samo prvi mogao sudjelovati u odlučnoj trei. Zanimljivo je da je na jednom natjecanju svih prvih sedam mjesta pripalo trkačima iz Krotona, a na natjecanjima od 588—480 pr. Kr. odnijeli su trkači iz istog grada lovorov vijenac trinaest puta!

**Srednja pruga:** na olimpijskim igrama se ona zvala diaulos, a iznosila je dvostruku duljinu Stadion, dakle 384 m. O ovom natjecanju nam je mnogo manje poznato. Ono nam se tek toliko spominje da je bilo trkača koji su pobijedili i u ovom natjecanju, a ako bi koji trkač pobijedio u ovom natjecanju, u trčanju na jednoj duljini Stadion i u trčanju sa oružjem, taj bi dobio naslov „triatstes“. Takovi se trkači spominju. Tako n. pr. Phanas se spominje kao prvi takav trkač, a Astylos se spominje kao pobjednik na 73 i 74 Olimpijskim igrama u stadionskom trčanju i diaulosu, na 75 Olimpijskim igrama je postao „triatstes“ a još i na 76 igrama je pobijedio u trčanju sa oružjem. Gdje bismo mi danas našli trkača koji bi tako pobjeđivao na četiri Olimpijade? Ne manji uspjeh je imao Leonida iz Rodosa, koji je na četiri uzastopne igre postao „triatstes“, pa zatim Hermogenes, koji je postao „triatstes“ na tri natjecanja. Osobito su bili cijenjeni trkači koji bi pobijedjivali i na drugim igrama (a tih je bilo diljem cijele tadanje Grčke). Tako se spominje Philiinos, koji je imao 24 pobjede na igrama u Olimpiji, Nemei te isthmijskim i phytijskim

**Trčanje na dugim prugama:** postanak ovih natjecanja objašnjava se tako što su Grei u svojim ratovanjima slali glasnike, koji bi ponekada morali prevaliti trčevći ogromne daljine da dođu k cilju, a kao uspomena na te glasnike zavedeno je i to natjecanje. No vrijedno je znati da su Grei imali znatno kraće staze nego što ih imaju danas atlete. Njihova duga pruga je iznosila 7—24 duljina Stadion, dakle od 1346 do 4610 m. Interesantno je da oni nisu trčali okolo u Stadionu već je uvijek svaki trkač trčao po svojoj stazi koja mu je dodijeljena žrijebom tako da kada bi stigao na kraj staze on bi se okrenuo oko tamo postavljenog stupa i tako nastavio dok ne bi pretrčao tu istu daljinu određeni broj puta. Tu se nije moglo nikada dogoditi da jedan trkač smeta

Držanje trkača vidi se na mnogim crtežima na starim vazam, a isto je i opisano. Stav drugom, jer uopće nisu mogli doći blizu jednog drugom.

Vrijedno je napomenuti da današnje maratonsko trčanje nije uvedeno po uzoru na Grke, već kao uspomena na jednog grčkog vojnika koji je nakon pobjede Grka nad mnogobrojnom persijskom vojskom kod Marathona trčao sve do Atene da javi radosnu vijest svojim sugrađanima. Kada je stigao tek je mogao reći: „radujte se jer se i mi radujemo!“ te urne premoren. Staza današnjeg maratonskog trčanja iznosi 42 km. 300 m. ali prema navodima grčkog atletskog saveza 1927 g. prava udaljenost Maratona od Atene iznosi 36 km. 759 m.

Greii su osobito cijenili pobjednika na dugim stazama. Tako je veoma poznat Ladas, pobjednik na 85 olimpijskim igrama. Uskoro nakon pobjede premoren tako napornom trkom umre, ali koliko su Grei cijenili njegovu pobjedu za koju je život svoj dao, vidi se i po tome što je najveći vajar Staroga vijeka Myron baš oličivši njega dao svoje najljepše djelo.

Mnogo je pobjednika spomenuto u povijesti Olimpijskih igara. Mi ćemo napomenuti samo neke. Koliko su oni cijenili svoju pobjedu pokazuje djelo Ageosa, koji je pobijedivši odmah nastavio trčati u svoju domovinu udaljenu preko sto kilometara da svojim sugrađanima javi tu radosnu vijest! Slično je učinio Drymos koji je nakon svoje pobjede isti dan pretrčao put koji u zračnoj liniji iznosi 140 km. a vodi preko planina! Kolike li časti biti pobjednik na Olimpijskim igrama, ne samo za pobjednika već i za njegove sugrađane, jer su Grei običavali brojeći godine navesti da nešto dogodilo te godine kada je taj trkač bio pobjednik u Olimpijskim igrama! A kolike li razlike od današnjeg shvatanja, jer na prošlim Olimpijskim igrama jedan pobjednik umjesto da se veseli svojoj pobjedi i pobjedi svoje narodnosti ta takovom natjecanju, počeo je psovati jer mu je neko stao na odijelo za trening i malo ga uprljao dog se on natjecao!

Glavna skupština JSK „Bunjevac“, Subotica. JSK „Bunjevac“ održaće redovnu godišnju gl. skupštinu dne 2. II. 1938 g. u 15 sati u gostioni Vojnić T. Jose, Štrosmajerova ul. br. 5. sa slijedećim dnevnim redom:

1. Izbor perovode i 2 ovjerovljača za pisnika;
2. Izveštaj tajnika;
3. Izveštaj blagajnika;
4. Izvještaj Nadzornog odbora;
5. Razrješnica stare uprave;
6. Biranje nove Uprave;
7. Eventualije.

U slučaju ako se na određeno vrijeme ne skupi dovoljan broj članova, skupština će se održati nakon pola sata bez obzira na broj prisutnih članova.

Uprava

## GRADSKI BIOSKOP - SUBOTICA

Četvrtak — nedjelja 27 — 30. januara  
Remek delo filmske umetnosti

### Beti eskadron

Film na francuskom jeziku, nagradjen sa „GRAND PRIX“ na bienalu u Veneciji. Scene se odigravaju većinom u nepoznatim predelima sahare

Ponedjeljak — sreda 31 I. — 2 II.  
Egzotični film koji je po romanu RUDYARDA KIPLINGA snimljen dve godine u indiskim džuglama

### Elefant boy

Režija: Aleksandar KORDA



Zimska, čajna i čabajska salama, najbolja kvaliteta zatim pušena guščevina u Subotici može se uz najjeftiniju cijenu nabaviti u svim radnjama

# K O R H E C

## Friške ribe

mogu se svakodnevno dobiti

## u ribarnici

Preko puta Glavne poste

### Djuso Malagurski

Subotica, Agina ulica br. 3.

## Službeni dio subotičkog kuglačkog potsaveza

### ZAPISNIK

sjednice Upravnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 17. januara 1938. god. u prostorijama gostionice „Zelena Drvo.“

Prisutni: Horvacki, Sabanov, Vojnić, Horak, Peić, Knapec, Buljovčić i Skenderović. Ovjerovljava se zapisnik sjednice UO-a od 2. decembra 1937 god.

1. Uzima se na znanje obračun odbora za odigravanje potsaveznih nagradnih utakmica, s tim, da će odbor na idućoj sjednici Upravnog Odbora podnijeti konkretan obračun, t. j. predočiti ovom odboru čist prihod. Upravni odbor, nakon što je saslušao priredivački odbor, konstatirao je, da se željeni cilj u materijalnom pogledu nije mogao postići, obzirom na nevremena koja su bila gotovo čitavog takmičenja, te je zbog toga odziv publike, kao i igrača bio minimalan. Zbog ovih okolnosti Upravni odbor rješava, da se nagrade podijele i to: prva Din. 200.—, druga Din. 100.—, treća Din. 60.—, a ostalih sedam nagrada po Din. 20.—.

2. Na molbu KK Obrtnik br. 111 od pr. mj. odobrava se istom učestvovanje na peharnim utakmicama Prvog Kuglačkog Kluba, Ada dne 19. XII. 1937.

3. Uzima se na znanje dopis Sekcije Zbora ZK-a br. 74 od 18. pr. mj., prema kojem je privv. savezni sudija Magoši Vladislav brisan iz članstva privv. saveznih sudija.

4. Uzima se na znanje dopis KK Zvezda br. 39 od 20. pr. mj., prema kojem je brisan iz članstva kluba igrač Boršoš Deneš.

5. Uzima se na znanje izvještaj KK Zvezda br. 45 od 17. o. mj., da će dne 5. februara, o. g. održati redovnu Godišnju skupštinu.

6. Uzima se na znanje dopis KK Bratstvo od 21. pr. mj., kojim saopštava, da je na osnovu rešenja redovne godišnje skupštine dne 17. XII. 1937 g. klub prestao djelovati i da se je razišao.

7. Uzima se na znanje pismena čestitka za Božić i Novu Godinu od Jugoslovenskog Kuglačkog Saveza.

8. Uzima se na znanje Okružnica JKS-a br. 27. od 14. I. 1938 g. u predmetu traženja klubskih podataka. Upućuje se sekretar, da po istoj postupi.

9. Upućuje se sekretar, da na traženje Pretstojništva gradske policije br. 74. od 12.

o. mj. istom dostavi popunjene formulare sa podacima koji se odnose na društva-klubove.

10. Upravni odbor na osnovu §-a 12, alineja 1. Pravila Potsaveza JGS-a ovim saziva Redovnu Godišnju Skupštinu Potsaveza za dan 13. februara 1938 g. u 8.30 sati jutro u gostionici „Zelena Drvo“, sa slijedećim dnevnim redom:

1. Izbor verifikacionog odbora,
2. Izbor dvojice perovode (zapisničara) i dvojice ovjerovljača zapisnika,
3. a) Primanje izvještaja tajnika, blagajnika i nadzornog odbora, te podjeljenje apsolutorija upravnom i nadzornom odboru, b) izbor novog Upravnog odbora na dvije godine i to tako, da odstupi potpredsjednik, I. blagajnik, tajnik I., i polovica odbornika u prvom redu svi kooptirani;
- c) izbor tehničkog referenta,
- d) izbor nadzornog odbora na godinu dana i
- e) eventualije.

11. Upravni odbor kooptira za članove Nadzornog odbora g. g. Ognjanov Nikolu (Prvi Subotički KK) i Gezu Vukovića (KK Old-Boy).

12. Iduća sjednica Upravnog Odbora održaće se dne 10. februara 1938 g.

Vojnić Geza, s. r. II. sekretar

### ZAPISNIK

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 22. decembra 1937 g. u prostorijama gostionice „Zelena Drvo.“

Prisutni: Sabanov, Horak, Deak, Malagurski, Lazičić.

Ovjerovljava se zapisnik sjednice PO-a od 15. decembra 1937 g.

Poziva se KK Pevači, da dostavi otpusnicu za igrača Hegediš Antuna.

Poziva se KK Pevači, da dostavi ovom Potsavezu izvještaj iz kojih razloga je odgođena utakmica sa KK Napretkom, koja se je prema rasporedu imala odigrati dne 10. XI. 1937 g.

Na molbu KK Poštari br. 36 od 18 o. mj. odobrava se odigravanje prij. utakmice sa KK Lokomotiva na dan 22. XII. 1937 god.

Verificiraju se s pravom nastupa slijedeći igrači i to za:

KK Pevači: Rudinski Lajčo od 1. I. 1938 g. Judić Karlo i Bukvić Antun od 14. XII. 1937 god.

KK Napredak: Renčević Aleksandar i Ilaš Koloman od 6. I. 1938 g.

Sabanov Ivan, s. r., pretsjednik

### ZAPISNIK

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 5. januara 1938 g. u prostorijama „Zelena Drvo.“

Prisutni: Sabanov, Vojnić, Horak, Malagurski Stevan i Deak.

Ovjerovljava se zapisnik sjednice PO-a od 22. decembra 1937 g.

Verificiraju se s pravom nastupa slijedeći igrači i to za:

KK AKD: Horvat Mihajlo i Skala Stjepan od 17. januara 1938 god.

KK Poštari: Nimčević Mijo od 12. januara 1938 g.

KK Zvezda: Hegediš Antun od 18. aprila 1938 god.

Ispravlja se raspored prvenstvenih utakmica rezervnih teamova u toliko, što se odredena utakmica KK Obrtnik—KK AKD od 15. januara 1938 g. određuje na dan 19. januara 1938 g. iz razloga, što je istog dana dne 18. I. 1938 g. izždrebljena prvenstvena utakmica Južne grupe KK Pevači—KK Zvezda, na kojoj bi se kuglani pomenute utakmice imala odigrati.

Vojnić Geza, s. r. II. sekretar

### SEKCIJA ZBORA KUGLAČKIH SUDIJA

#### PRI ZKI

izvještava svoje članove da u vezi § 1 Zbora Kuglačkih Sudija održati Glavnu godišnju skupštinu Sekcije dana 5. II. 1938 g. u 19 sati sa slijedećim dnevnim redom.

1. Otvaranje skupštine,
2. Čitanje tajničkog i ostalih izvještaja,
3. Davanje razrješnice staroj upravi,
4. Biranje nove uprave,
5. Prijedlozi i eventualije.

U koliko skupština ne bude pravovaljiva na održati će se pola sata kasnije bez prisutnosti onih koji su prisutni.

Malagurski Stevan, sekretar

★

Novi Sad, 23 siječnja  
NAK—Radnički 4:4 (2:2).

Split, 23. siječnja  
Hajduk—Reprezentacija Dalmacije 9:0 (5:0).

Borovo, 17. siječnja  
Šparta (Zemun)—BATA šport klub 6:2

Sarajevo, 16. siječnja  
Hajduk—Slavija 5:2.

Hrvatsko Pjevačko Društvo „Neven“ na kon trogodišnje stanke — na opći zahtjev priređuje svoj čuveni krakulani i kostimirani ples na dan 26. II. 1938 god.

Ulaz samo sa pozivnicama.  
Dekoracija dvorane biti će jedinstvena.

Uprava

## Uložite novac na štednju

kod

## Gradske Štedionice

u Subotici — Tel. 400 i 424

### GRADSKA ŠTEDIONICA U SUBOTICI

daje zajmove uz najpovoljnije uslove, prima uloge na štednju sa najpovoljnijim ukamaćivanjem, koje isplaćuje bez otkaza. Obavlja najkulantnije svakovrsne poslove devizama i valutama. Iznajmljuje sigurnosne pretince (Safe depot). Opština grada Subotica jamči celim svojim imanjem za sve obaveze Gradske Štedionice uopšte, a naročito za sve uloge.